

VJEŽBANJE

1. Napiši da li je u datim primjerima kongruencija potpuna ili nepotpuna.

BRDO LJUBOVIĆ-
RIJEKA ZETA-
OBALA MORA-
GRAD BAR-
PJESMA PTICA-
GRAD BERANE-

2. Odredi da li je u sljedećim primjerima kongruencija semantička(po smislu) ili gramatička(po obliku).

1. Onaj komšija je stigao.
2. Naš lijenština ne šeta.
3. Pričalice su ometale rad.
4. One mušterije su nasmijane.
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KONGRUENCIJA
1.SLAGANJE TAGMEMA U RODU, BROJU I PADEŽU
2.SLAGANJE SUBJEKTA I PREDIKATA U LICU, BROJU I RODU


NEPOTPUNA
brdo Ljubović


SEMANTIČKA
(PO ZNAČENJU)
znamo da se radi o muškoj osobi


POTPUNA
fizička vježba


GRAMATIČKA
(PO OBLIKU)
ne znamo da li se radi o muškoj ili ženskoj osobi







